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1, EEBQFESX40ZTA INIVH - NICERELTVEYT  MEBEVBERE TN, ROP . ZEHH VIR BELEL
FROEENDIVIR—RV FTThH,

A4 47l PRO 1000 % hI—D7HTR—

B.2 LSI AYwH LSIT202XP-LC 774 N\ —F ¥ %)L HBA

C.2 AMD opteron CPU

D.4GB RAM

Answer: B

2. RO Esxi 4.0 [CE2TZa—DBEOEFEDNN—T—23avTTh,
A.usr

B.vmkcore

C.scratch

D.swap

Answer: C

3. H—EATIVY—IDAR)FEZE LTI, ESX BEEFLBMMLBYR— FIVIR—2D b ESX H—NICHELE
T, FORER. HELTNSI5. ED ESX =N —7— 23V EPRSRBIINERBDEEAD.

Al

B.Vmfs3

C.Swap

D./boot

Answer: C

4. ROF ., ESX =1 N\DiR—LR— I DB ENDDEEDIADTTH, (= 2B TIELY, )
AVMware vCenter H—/\&4Hv0—F

BLORAMIEESINGA T IIH M eBIE TS

CLORAMDAYRY MDRIEY IV EFEET S

D.CORA DA VYR M)DT—AANP2HIET S

E.VMware DIvI7DEADS4 7 beSdHv0— R

Answer:AB D

5.ESX4.0 #ERE T 8. H—E2TVY =L TP I AT LIREICEMNETH,
A.O=HILVMFS T—RARPICHITRRET4AD

B.O—HNILEWMEIHEED VMFS F—RAMPICH T2 RET1AD
C.O-HII4 NI T 4 A MERYTENS SAN LUN
D.A=AIILT1INIVT41AD

Answer:A

6. RDH, ESX4.0 DT 7AW AT —F7—=2avA ABENTTH
A.800MB

B.1.6GB

C.544MB

D.600MB

Answer:D
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7. RDERTEZIN—T—2300 [ DTIAWMN—T=23aV YA XEEZZH. BIETIOEENTTH ?
A./tmp

B./home

C./var/log

D./usr

Answer:D

8.CPU CEMIT7HMENCHWMNIELETNE . BB SM LV ANBEESNSLIICBNETH,
A.16 ZME16LLE

B.12 g lME12LL E

C8 8 lL\E8LLE

D.6 B¢ LMF6LLE

Answer:C

VRESMEVALLLILEONS R ADITHIIEOTI N,
A8

B.16

C.12

D.16

Answer:D

10.vCenterd.x MEZKEINDE. ROEDIKRTIE. MLV AY—NEBBEELFTH,
ASAEV AT —NEW DL L EESND,

B.ESXi4.x KA FEHR— M3t

C.ESX35 RAMEHIR— T B8

DM YA —NBEEIBEELELY,

Answer:C

11.&kM vSphere 7 FNVARITA 23V DA THIMNEIFENTIH,
A.VMware Storage VMotion

B.VMware VMotion

C.VMware Data Recovery

D.VMware Fault Tolerance

Answer:A

12.VMware T—3YH)\)—%EE vSphere TT74 VavIERDENTTH . (Z2FEA TSN, )
AvSphere IyEY vV TI A MIENLLE

B.vSphere 7 RNV A RS LMEENLLLE

C.vSphere fR#E S MFENLLE

D. vSphere Iy IvILEMEENLLE

Answer:A B

13.VMware T—RYAN)—-EEELER/IND vSphere AE—ILVEIRAEITAT LI IVR—T534 XTI T4 avdaTTh,
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(Z2BATEELY, )
A.vSphere Tyt Y IvIL TSR
B. vSphere 1ZE#£

C .vSphere 7 FNVA R

D. vSphere Iyt Ivib
Answer:A.C

14.)E— MEETER ESXIAM LY FIVY = VTR ESN B ITNIE B o B VEEEIX RDENTTH, (Z2FEA TS
L)

ADNS ©YTA VT &IV IPA0TBCE,

BYRIAVII-JIV EYRA—ITBIE,

CIRIUAVIRYNI—DETAITBLE

DAREAMYFEYAINTBIL,

EABT1yD IP P RLAEIV740T3CE,

Answer:BCD

15.vSphered KA RDTYTF—r1—F4UT4—READEDICT 57190 1— =4 VR —J1—- A& R B LETH, (=2
BEATEELY, )

ARARIVNRFEYTAFIVIERITIED,

B. %31 8 ESXIESXi KA MET L— K7y T T 378,

C.DRS/HA D528 —0 ESX KA +ET L— RPvT 378,

DAAMIINYFTIOATLERIET L EMIFTIED,

Answer:AB

16.EXS ik A % vSphered (LT L— K7y L& METNIERVDTI D, (E2BATISL, )
A7\ —E2TY—=IUICIARTT B,

B.7O—N—ARL—2300%H. b5V Ya—ME—RICR—1T3,

CIMEVAEIVI1U T3,

DARBEIY Y VARL—YavafENDD

E.CENIELRA M vCenter ([CEC,

Answer:CDE

17.ESX KA &Y L— k7973 3HIIC

A.IProc. /mnt, tmp. AARLADVT ST RTDH VMFS T—RA NP Z\0I79TT %,

B./home. /etc/init.d/boot #/\vH 7y 7T 3,

C./etc/passwd. /etc/groups. /etc/shadow. /etc/gshadow, HAR LADYT beO—HIL VMFS E1\wD 7Y T T3,
D./var/logs. /usr. /bin & dmesg 70 b7y T & INVDTYT T3,

Answer:C

18.ESXi R h&ET L— 7y 79 BHiIC

AFLYFESXi A A= TESXi YA LT CD #HL— K779 %,
B. ALYk ESXi 4 A=Y &AhD ESXi H—NICREFT S,
C.HRDIANTE ESXi 4 A—J% USB 7591 R34 (COE-T 3,




The safer , easier way to help you pass any IT exams.

D.vCLI h 50 vicfg-cfgbackp s T ESXi AV 74 F¥aL—YaveRETD
Answer:D

19.ESX/ESXi KA FET L— F7YT T BRI (= 2BATIZELY, )

AvSphere VAT LIAVINFE) T4 04 RCZFENZ ALY M= FO17 %N DD,
B.ADvO— F774 L0 md5Ssum & VMWARE AV 0— ROy B4 bCON) 21—t & HE TS,
C.32-bit N\=RIIT7 DIz AVTHIAIM Y F—& AT I1—-ILT 3,

D.OYYV R34 Uh i vSphered FL—DL—EPYT AT M EiEET B,

E. VMWARECPU DRI #BEZ1R1ET %,

Answer:ABE

20..R® ESX )N—33ald vSphered £TOHA LI MIL— RPyTDHICHR— FeNFE T, (ZDBATIZELY, )
A.ESX2.1

B. ESX2.5.5

C. ESX/ESXi3.5

D. ESX3.0.0. 3.0.1,.3.0.2

Answer:CD

21.vSphere4 (CHL— R7PyF T 378, ESX RAMIDEE_DR— MA—FT—2avBi e BELETH,
A.150MB

B.200MB

C.100MB

D.50MB

Answer:C

22.vSphered Py 57— bR2—Iv—E_EJL—FPyTLET, (EDBATIELY)
AREIII—IL

B.VMFS F—AA 7

CAREIIYN-RITY

D. vSphere D347k

E. vCenter

Answer:ABC

23. kD, Veenter 7Y I T — I IR—Iv—RTL—RF7YTTEZIDRENTTH.(Z2BATEEY)
A. Vcenter

B. ¥—EZOJ Y-

CAREIIYN-RITY

D. vSphere D347k

E. VMware Y—Jb

Answer:BCE

24. ESXAX H—E 2V = IURBTAADRBETICEMBENTEELTH, (Z 2B TZELY, )
ANV I ISCSI FEDA RL—IICHTD VMFS T—RA LT

B./V—Y17 FCHZDAML—UICHTD VMFS T—H ALY

C .NFS F—RA L7
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D.A—HILARL—YICHITD VMFS T—R AT
Answer:BD

25.ESX H—E2ATVY - I ORERMBEETTN,

AF—EZDVY—-ILOEENE ESX KA EDTATOD VM [CEETERRZH,

B. Vcenter #HDKRAMIOVA VT8, Y—E2TVY—ILEFAIIE 1 —H—(CIR SN 376,
C.VM WY —EZRIVY—ILTEENT 3728,

D. VM B’ —E2J0Y=ILD)\F LARIUCEEG 5,

Answer:A

26. ESX H—EAIVY—ILIWF_EDONBIRETT, (Z2BATIZELY, )
A. VMWARE DB oN3THZhIL B R— MIL—F I REND LIC

B.— DODREIREN A SN B EF

C.LYRNY My FRERTEDLIICSEIDERERIC

D. VMWARE D)\ F &R TED LIICEEBERFRIC

Answer:AD

27. ESX H—E2aVY—IIWF IR _EHNBIRETT, (ZDBA TS, )
A. VMWARE £Fa1Y)747 FNNA )= (24T

B. VMWARE t¥a1Y7(J O T:@ &N 35

C.VMWARE DFEB$HNZTHZ NI R— M IL—FC7 RN ASh 385,

D. VMWARE &L BN\ beF2YT47 FINAH)—(CHEHT

Answer:A,C

28.ESX H—ERIVY=IITPAIN I AT LA NI DFv— A ETRETT D, (Z DB TIZELY, )
A.tmp. var/OJEl R— LD, EIS\L— IOV MRAV MR TAREE,

B. 24UV BIFHSRER,

C. 24051 R— LEBRCARER,

D./tmp. /var/log. /home &letc D7zéh. EI\L— IV MRSV MR T AREL,

Answer:A,B

29. EX H—E2TVY—=IWIPAN VAT LA IDFv—EEZ . RDPIELWVEWVWARENTITH, (Z2BATES
LYo )

At I\L— IOV MR Y MEtmp. var/QTERTYT D8 T4 FTHUI— FENB DT,

B. ar/AJ TOAR—2&E\ENBE. vSphere J54 7Y FOARDTAE T4 b RT3 A REEE H3
C.I[TOAR—AZHENENDE, vSphere D347V FOIRITAETAN RT3 REMEEHD

D.EISL— IOV MRA Y MEvar/iOTERDYT DIz 774 FTHYI— FENBDE,

Answer: C. D

30.77#4) b ESX H—E RV —= I I7A T oA —UE_(Z2BATEEL, )
ASFRIEFAIEREEOOM, TATO M 71vDEHE LTS,
BIF47LEF1UT4DhIV740EN3,

C.I—EpDith, TATD IS T1vDEEHFA T3,

D\ EF1)T1DhIV 715 EN S,
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Answer:A.D
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